

3年后韦德詹皇终续前缘

加盟骑士,签1年230万美元合约

王炸组合再度联手

今年夏天,韦德选择执行合同中的球员选项,继续留在公牛。但在今年的选秀大会上,公牛通过交易将巴特勒送到了森林狼。球队有意进行重建,而韦德不愿意参与到这样的进程中。昨天,韦德和公牛队达成了买断协议,为了恢复自由身,他放弃了新赛季2380万美元中的800万美元。韦德被买断之后,进入到48小时的澄清期,在此期间,如果有球队愿意认领韦德的合同,也是可以的,不过,考虑到下赛季韦德的年薪过高,应该不会有球队这样做。

韦德和公牛队达成买断协议之后,詹姆斯和骑士队立即参与到韦德的招募中,马刺、雷霆、勇士等队,也曾经和韦德的团队取得过联系。据ESPN著名专家沃纳斯基报道,韦德在选择下家时的目标很明确,要么能争冠,去一支有实力争冠的球队,骑士、雷霆、马刺都在候选之列,要么重返热火,回到梦开始的地方。

骑士、雷霆、热火、马刺都是韦德考虑过的球队,但据美国篮球记者巴里·杰克逊透露,热火有意韦德,但如果加盟,韦德必须要接受替补的角色,而且闪电侠只能得到特例条款级别的钱。

与此同时,韦德并不愿意为了冠军而降低自己的角色戏份,这也是他和勇士队之间没有展开深入谈判的原因。经过认真考虑,昨天早些时候,韦德最终决定,他会和骑士队签约,3年后再次和詹姆斯联手。为了签下韦德,骑士需要多缴纳600万美元的奢侈税。

据ESPN名记沃纳罗夫斯基透露,韦德和骑士队达成协议,新赛季他将加盟克里夫兰和詹姆斯并肩作战,澄清期结束后,他就将和骑士队签约。随后,雅虎体育记者查拉涅报道,据联盟消息人士透露称,韦德和骑士队签下的是一份1年价值230万美元的合同。



韦德实力尚存 骑士组建四巨头

韦德是2003年的五号秀,今年已经35岁,到明年1月17日他将年满36岁,新赛季将是韦德征战NBA的第15个赛季,他已经处在生涯暮年,但其实力犹在。

职业生涯,韦德场均得到23.3分、5.7个助攻,上赛季他依然能得到18.3分。作为一个突破型后卫,韦德的速度、爆发力确实退步明显,但他在中距离的单打依然很稳定,无论在哪个球队效力他依然能贡献火力。

韦德选择加盟骑士,很重要的一个原因就是詹姆斯,两人都是“03黄金一代”的代表人物,2010~2014赛季期间,两人在热火有过不错的合作。在那段岁月中,韦德和詹姆斯连续四次杀入总决赛,两次拿到总冠军。

在比赛中,詹姆斯和韦德之间展现了非常好的默契。虽然在2014年夏天,詹姆斯选择回到“篮球梦开始的地方”,选择离开韦德,但这并没有影响两人之间的关系。

去年夏天,勇士得到了杜兰特,组建四巨头阵容在联盟中所向披靡,而如今的骑士队,也拥有了自己的四巨头阵容,詹姆斯、乐福、小托马斯、韦德,如果新的赛季这支球队能够保持健康,他们就有了更大的机会去对抗勇士,有更大的机会去拿到总冠军奖杯。

当然,对于如今的这支骑士,外界也会有一些质疑的声音,不过,考虑到詹姆斯和韦德有过成功合作的经验,相信骑士主帅泰伦·卢能够处理好的。阿文

亚冠半决赛首回合 上海上港1:1憾平对手

昨晚,2017亚冠半决赛首回合,上海上港主场以1:1战平日本的浦和红钻。胡尔克为上港轰入世界波,柏木阳介则为浦和红钻追平比分。

至今为止,上海上港本赛季坐镇主场累计进行了22场赛事,取得了19胜3平的不败战绩。

上海上港虽在首回合以1:1战平浦和红钻,但他们仍有希望通过次回合赛事拿到晋级权。10月18日,上海上港将赴日本再战浦和红钻,博阿斯的球队能否历史性杀入亚冠决赛,成败在此一举。小宗

郑州市首届老年人广场舞大赛落幕

本报讯 历经5个多月,四个阶段、数十场比赛之后,由郑州市体育局、郑州市老年体协精心打造的“体彩杯”郑州市首届老年人广场舞大赛,昨天下午在市体育馆落下帷幕,各个奖项也随之全部产生。

广场舞是最受广大中老年朋友喜爱的健身方式之一,本届大赛也是郑州市首次针对中老年人举办的大型广场舞大赛,因而受到了中老年人的热烈欢迎和热情参与。全市各县(区)共有380支队伍报名参加,参赛人数过万。经由海选、复赛和半决赛的角逐,最终有31支队伍脱颖而出,进入了昨天的总决赛。

华丽的服装、矫健的身姿,演员们的精彩表演让昨天的市体育馆内成功上演了一台大Party。经过激烈角逐,最终产生了一、二、三等奖和人气奖。吉祥社区舞蹈队等5支队伍获得了一等奖,经由网络投票,和平街健身舞蹈队等5支队伍获得了人气奖。

昨天的广大舞大赛结束后,在市体育馆还举行了郑州市第十届老年人运动会表彰大会,金水区等33个先进集体,高峰等69个先进个人,胡秀梅等17个优秀裁判员受到了表彰。郑州市第十届老年人运动会,于今年4月~7月举行,共设有门球、健身气功等11个适合老年人参加的项目,全市共有15支代表队8000余名运动员、教练员、裁判员参加此次老年人运动会。郑报融媒记者 郭韬略

欧冠联赛小组赛 客场胜多特蒙德 C罗梅开二度 皇马破魔咒



新华社电 欧洲冠军联赛昨晨举行了E组到H组的八场比赛,C罗独进两球,带领皇马以3:1击败多特蒙德;英格兰前

锋凯恩上演帽子戏法,帮助热刺队以3:0战胜了希腊人竞技队。

皇马凭借这场胜利终结了客场不胜多特蒙德的历史。贝尔在第18分钟凌空抽射打破僵局,下半场他又助攻C罗扩大优势。奥巴梅为多特蒙德扳回一分后,C罗劲射破门,为皇马锁定胜利。

这是C罗代表皇马参加的第400场比赛,他已经为球队攻入了411个球。凯恩则成为继阿森纳的维尔贝克之后,第一位在欧冠比赛中独进三球的英格兰球员,他已经连续在四场欧冠比赛中进球。

F组比赛中,曼城主场迎战乌克兰顿

涅茨克矿工队,上半场双方都无建树,下半场开始三分钟,德布劳内禁区前远射打破僵局。萨内之后为曼城赢得一个点球机会,阿圭罗主罚,球被对方门将扑出。斯特林在终场前接席尔瓦妙传再得一分,帮助曼城以2:0获胜。本组另外一场比赛中,那不勒斯以3:1击败了费耶诺德。

E组的利物浦队在客场对阵莫斯科斯巴达,最后双方以1:1战平。塞维利亚队以3:0击败了斯洛文尼亚的马里博尔队。

G组比赛中,贝斯克塔斯队以2:0战胜莱比锡队,波尔图以3:0击败了摩纳哥。

空间大表现,启辰M50V助你无忧出行

每年的9月1日,全国各地都将同步上映一部史诗级灾难恐怖片,名曰《开学》。为了让你的孩子能够轻松上学去,今天就为各位爸妈推荐一款实用空间大的MPV车型——启辰M50V。

当你拥有了启辰M50V,送娃上学的关键词不再是“心塞”,而是“宽心”!在第三排正常使用时,可轻松放入大号行李箱及两个小号行李箱。第三排座椅独有的拉带式,可快速解锁并实现折叠,从而大大增加行李箱的使用空间。

此外,启辰M50V全车内部还设置了26处储物空间。

启辰M50V搭载日产先进的XTRONIC CVT无级变速器和HR系列全

球战略引擎,这对“黄金组合”令换挡无顿挫感,同时带来出色的燃油经济性。偶尔经过颠簸路面,M50V经过精心调校的高滤震底盘设计,采用了前麦弗逊后扭力梁悬挂,并结合多点隔震衬套、前后悬挂稳定杆等扎实用料和造工,除了保证载物能力,也有效抑制行驶抖动和过弯侧倾。

学校周边是交通相对稠密的路段,而拥有轿车舒适性的启辰M50V,能令此时的你驾驶自在、省心。搭载同级特有的3D AVM全景式监控影像系统,可实现360度实时监控,在街边停车等孩子放学时,挂前进挡便自动进入AVM画面,便于查看车头前方环境,避免碰撞到处于前方盲区的小同学。谢宽

